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ATA DA REUNIÃO ORDINARIA DO COMDEMA 

DATA: 30/06/2022 

 

No dia trinta de junho de 2022, reuniram-se os representantes das instituições conselheiras: 

ICMBIO (Júlio Cesar), GADS (Wander),Sec. Turismo (Iracema),Sindicato Patronal dos 

Produtores Rurais (Guilherme), Bio&Dança (Lois Dora), Osvaldo ( Aprhope), Câmara de 

Vereadores (Odilei), Jéssica (Sindicato Rural), SEMMA (Ana Paula, Luiz Augusto, Carlos e 

Beline). Os convidados técnicos: Samueli (Estação Radio base), Felinto Guimarães 

(Hadequar), Lucia (Rural & Cia), Antônio Portugal (Rural & Cia),Flavia (Rural & Cia). O 

Presidente (Beline) abriu a reunião saudando a todos e pediu espaço para fazer um 

comentário sobre a adoção de um critério adotado sobre o limite do tempo do comentário. 

A palavra em seguida passou para Carlão representante da secretaria de meio ambiente que 

chamou a técnica do projeto da Estação Radio Base  Samueli, via online onde a mesma fez 

sua apresentação e finalizando disse que o projeto segue todas as normas da Anatel e que a 

estação está localizada em Corumbau . Em seguida a palavra passou para Beline que abriu a 

votação para os pares do conselho que aprovaram por unanimidade o projeto. A palavra 

passou para Carlão que disse que a próxima pauta é a Licença de Localização da Servidão 

Administrativa da Estrada Municipal de acesso ao La Isla. Em seguida a palavra passou para a 

Técnica gestora do projeto a senhora Lucia que citou a equipe multidisciplinar que fará a 

explanação do projeto, em seguida o Senhor Antônio Portugal responsável da parte civil do 

projeto fez a devida apresentação do estudo da construção da ponte. Em seguida a palavra 

ficou com a técnica da equipe multidisciplinar do projeto, Flavia que fez a explanação do 

levantamento de ave e fauna. Sugestão da técnica, que faça um trabalho de educação 

ambiental na área. Em seguida o Presidente (Beline) abriu para as perguntas e debates onde 

todos conselheiros participaram democraticamente fornecendo perguntas e tecendo 

comentários. Em seguida foi colocada pelo Presidente do Conselho (Beline) a votação da 

Licença Prévia onde foi aprovada por 7 votos a favor  e 1 contra. Registrado na ata: Não 

contra o projeto, mas por falta de documentos necessários sobre o escopo do projeto. Beline 

falou que no drive deverá conter todos os documentos para facilitar a apreciação de projetos 

15 dias antes da reunião do conselho. A palavra ficou com Carlão que disse que a próxima 

pauta é a Licença Simplificada de extração de areia lá da fazenda Santa Luzia na região de 

Corumbau. Em seguida passou a palavra para o técnico Felinto (Hadequar) que fez a 

explanação sobre o projeto de extração de areia. A palavra ficou com Carlão que disse que a 

próxima pauta é sobre o projeto do condomínio Villa Terrazo lá na praia da paixão onde o 

técnico Giovanio fez a explanação e sentimos a falta de dois estudos, saneamento básico do 

condomínio e o estudo de impermeabilidade do solo e a outra questão foi a z.a do parque. 

Sobre a z.a do parque o Júlio (Icmbio) disse que foi aberto um processo administrativo na 

 



procuradoria da gerencia regional do nordeste onde os técnicos estão analisando. Segundo 

Carlão os estudos solicitados pela secretaria municipal do meio ambiente sobre o 

condomínio Villa do Terrazo foram feitos e foi sugerido aguardar o parecer para fazer uma 

reunião extraordinária. Segundo o mesmo foi dado ao conselho a ciência sobre a renovação 

das regularizações de barramentos segundo o ministério publico. No mais o que houver foi 

sobre uma denuncia formalizada pela Ong bio&dança sobre uma obra na margem do rio 

Jucuruçu onde a equipe da secretaria de meio ambiente verificou in loquo notificando e 

embargando a obra. O presidente do conselho (Beline) relatou que o proprietário do terreno 

onde a obra esta acontecendo na margem do Rio veio à secretaria e fez ameaça dizendo que 

iria continuar a obra independente da fiscalização. Segundo o presidente foi feito um 

encamiamento ao Inema sobre essa denuncia e encaminhada ao ministério publico. O 

presidente (Beline) finalizando a reunião agradeceu a presença de todos. 

  


